ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  Π.Ε.  Ν 26. 01.03.2016
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. Α.Ε.Λ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠ.29.02.2016 (20η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή του Απόλλων Απ. Σκούμπρο Νικ. Με Α.Δ.1243526 ποινή μιάς (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη κάρτα .(Άρθρο 10 παρ.1α περ.Ι του Π.Κ.).
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ-ΑΡΗΣ ΑΡΧ. 27.02.2016 (26η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή του ΑΡΗ ΑΡΧ. Γκίκα Δ. Με Α.Δ.557143  ποινή μιάς (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  με κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  .(Άρθρο 10 παρ.1α περ.ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΙΠΠΟΤΕΣ-ΟΡΦΕΑΣ  27.02.2016 (17η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή των Ιπποτών Ζωάννου Δ. Με Α.Δ.479286  ποινή μιάς (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη κάρτα .(Άρθρο 10 παρ.1α περ.Ι του Π.Κ.).

Φ.Α.ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ (17η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή του Πολυβώτη Νισύρου Φωτεινή Π. Με Α.Δ.1004763  ποινή μιάς (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα  .(Άρθρο 10 παρ.1α περ.ΙV του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΛΘΑΙΜΕΝΗΣ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ 28.02.2016  (14η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή του Αλθαιμένη Κρ. ΡΟΥΤΣΙ ΚΛ.  Με Α.Δ.1251230  ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ ,βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή ( Άρθρο 10 παρ. ιγ και Άρθρο 10 παρ.2δ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ-Α.Ο.ΣΥΜΗΣ 26.02.2016 (14η Αγωνιστική)

Στον ποδοσφαιριστή της Α.Ε. ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗΣ ΜΟΥΡΕΔΙΝ Χ. με Α.Δ.1143240  ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω (Απώθησε) σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή. ( Άρθρο 10 παρ. 1β του Π.Κ)

Φ.Α. ΑΡΕΝΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 28.02.2016 (18η Αγωνιστική)
Στον ποδοσφαιριστή του ΑΡΕΝΑ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ Ν.  Με Α.Δ.141782  ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ ,βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή ( Άρθρο 10 παρ. ιγ και Άρθρο 10 παρ.2δ του Π.Κ.)
Στον ποδοσφαιριστή του Απόλλων Καλυθιών Καζέλλη Μιχ.  Με  Α.Δ.1413623  ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ ,βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή ( Άρθρο 10 παρ. ιγ και Άρθρο 10 παρ.2δ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ – ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 28.02.2016  (14η Αγωνιστική)

Στον ποδοσφαιριστή της Δήμητρας Δαματριάς Πηδιάκη Γ.-ΣΤ. με Α.Δ. ΕΠΟ 1142517 ποινή μιάς (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη κάρτα (Άρθρο 10 παρ. 1α περ.Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΚΟΣΚΙΝΟΥ 28.02.2016 ΠΑΙΔΙΚΟ (16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Στον ποδοσφαιριστή του Διγενή Τζούλιο Τσανάκου ποινή μίας (1) αγωνιστικής ,παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση ) Άρθρο 10 παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
   Σύμφωνα    με   τις   περιγραφές    των  Αξιωματούχων   αγώνων  καλούνται   για  παραβάσεις    των   άρθρων    του  Π.Κ.  σε  έγγραφη  η  αυτοπρόσωπη  απολογία   μέχρι    την  Πέμπτη   10-03-2016   και   ώρα   18.00   στα  γραφεία    της   ΕΠΣΔ  ,τα  κάτωθι  φυσικά   και   Νομικά   πρόσωπα.

Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΛΑΚΙΑΣ –Α.Σ.ΔΙΓΕΝΗΣ ΚΟΣΚΙΝΟΥ 28.02.2016 (16η Αγωνιστική)

Το σωματείο Διγενής Κοσκινού

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. Νικ. Μανωλάγκας Επώνυμος Φίλαθλος σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,6,12,14,15 και 26 του ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.

Φ.Α. ΔΩΡΙΕΑΣ-ΔΗΜΗΤΡΑ 28.2.2016 (14η Αγωνιστική)

Το σωματείο Δήμητρα Δαματριάς
Οι αναγραφόμενοι στο Φ.Α. ΣΤ.ΠΗΔΙΑΚΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) –ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΣΠΥ. (ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ) σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,6,11,12,13,14,15 του ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α.  Α.Σ. ΡΟΔΙΑΚΟΣ – ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ 21. 02 (15ΑΓΩΝ)
Κηρύσσει την ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ πειθαρχικά ελεγκτέα  και επιβάλλει στο σωματείο ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ την Πειθαρχική Ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (Υπότροπος)

 (Άρθρο 15 παρ.3 του Π.Κ.)

Φ.Α. Α.Σ. ΚΛΕΑΝΘΗΣ – Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ 20. 02 (17 ΑΓΩΝ ΕΦΗΒΙΚΟ)

Η Π.Ε. δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σ΄αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις , επιβάλλει στο σωματείο  Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ την Πειθαρχική Ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. Χ. ΧΑΣΤΑΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την Πειθαρχική Ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για τέσσερεις (4) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο Πενήντα (50) ευρώ.
Φ.Α.  Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ – Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ 18.02 (ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

Η Π.Ε. δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σ΄αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο  Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ  και επιβάλλει την Πειθαρχική Ποινή της έγγραφης επίπληξης  και χρηματικό πρόστιμο Διακοσίων (200) ευρώ 

(ΑΡΘΡΟ 15 ΠΑΡ.3 του Π.Κ.)

Φ.Α.  Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ – Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ 18.02 (ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

Η Π.Ε. δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σ΄αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις , Κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ και επιβάλλει

α) Ποινή αποκλεισμού σαράντα πέντε (45) ημερών από τους αγώνες πρωταθλήματος Α Κατηγορίας Δωδεκανήσου2015-2016 και χρηματικό πρόστιμο οκτακοσίων (800) ευρώ (Άρθρο 15 παρ.8 πε. α και γ του Π.Κ.)

β) Την Πειθαρχική Ποινή της  στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για τρείς (3) αγωνιστικές (Άρθρο 15 παρ.8 πε.  δ του Π.Κ.) Η ανωτέρω ποίνη θα εκτιθεί μέτα την έκτιση της προηγούμενης ποινής του αποκλεισμού των σαράντα πέντε (45) ημερών

 (Άρθρο 33 παρ. 4 του Π.Κ.)

γ) Επιβάλλεται επιπρόσθετα η ποινή  αφαίρεσης τριών (3) βαθμών από τον πίνακα της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου (Άρθρο 15 παρ.8 πε. στ  του Π.Κ.)

Τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της αποκλεισθείσης ομάδας (Άρθρο 21 παρ. 5 του Κ.Α.Π.)

Κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο τον επώνυμο φίλαθλο ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΚΑΚΙΟΥ και επιβάλλει την Πειθαρχική Ποινή της απαγόρευσης συμμετοχής σε οποιανδήποτε δραστηριότητα σχετίζεται με το ποδόσφαιρο. Διοικητική,Αθλητική ή Οποιαδήποτε άλλη για ένα (1) χρόνο (Άρθρο 12 παρ. γ του Π.Κ.)

Τα χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 02/04/2016 (Άρθρο 33 παρ.1 του Π.Κ )

