ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 11/22.12.2021

 ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΑΣ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑ – ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ ΝΙΣΥΡΟΥ 20/12 (8Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ ΝΙΣΥΡΟΥ» Δ. ΠΑΠΑ Α.Δ. 1466677 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) - 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)

· Φ.Α. Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ – Α.Ο. ΣΥΜΗΣ 17/12 (8Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε. ΚΥΠΡΟΥ» ΕΜΜ. ΚΑΜΠΟΥΡΗ Α.Δ. 1329061 ποινή έξι (6) αγωνιστικών, κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εξήντα (60) ευρώ - Υβριστική συμπεριφορά λόγω στην α’ βοηθό Διαιτητή (δις)  (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ.3 και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ – Α.Ο. ΣΥΜΗΣ 17/12 (8Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της  «Α.Ε. ΚΥΠΡΟΥ» ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΝΟΜΙ Α.Δ. 1387289 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα ευρώ (40), υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ περ. Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ – Α.Ο. ΣΥΜΗΣ 17/12 (8Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ο. ΣΥΜΗΣ» Β. ΛΟΥΚΙΣΣΑ Α.Δ. 1322717 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, ανάρμοστη διαγωγή (έβγαλε την φανέλα) – 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. Ι του Π.Κ.
· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ - ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ 19/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Φ. ΣΕΝΤΟΝΑ Α.Δ. 1410692 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο την σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ ΙV του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ - ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ 19/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗΣ» Γ. ΣΕΝΤΗ Α.Δ. 1178025 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Απώθησε βιαίως αντίπαλο)  (Άρθρο 10’ παρ.1β’  του Π.Κ.)
· Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ - ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 19/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΑΜΑΓΗΤΟΥ» ΝΙΚ. ΜΑΧΛΗ Α.Δ. 1114515 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση – έπαιξε την μπάλα με το χέρι)  (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
· Φ.Α. Α.Ο. ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ ΚΩ 16/12 (5Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Ο. ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» Π. ΠΙΛΑΤΟ Α.Δ. 1220814 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή – 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ – Α.Σ. ΧΑΛΚΗΣ 19/12 (9Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Α.Σ. ΧΑΛΚΗΣ» Ε. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ Α.Δ. 1408184 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή – απώθησε βιαίως αντίπαλο  (Άρθρο 10’ παρ.1β’  του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 23.01.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΓΩΝΑΣ ΑΝΤΑΓΟΡΑΣ ΚΩ – ΠΑΟΚ ΚΩ 18.12.2021 (4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Κ-14)
Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΝΤΑΓΟΡΑ ΚΩ – ΠΑΟΚ ΚΩ» για το πρωτάθλημα Κ-14 Δωδ/σου, της 18-12-2021 κατοχυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου «ΠΑΟΚ ΚΩ», λόγω της μη προσέλευσης την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα της ομάδος «ΑΝΤΑΓΟΡΑ ΚΩ» (Άρθρο 21’ παρ. 3α’ τουΚ.Α.Π.).

Σύμφωνα με το Άρθρο 21 παρ. του Κ.Α.Π. τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΠΑΟΚ ΚΩ).

Επίσης σύμφωνα με το Άρθρο 17’ παρ. 2’ του Κ.Α.Π. επιβάλλεται στην ομάδα του «ΑΝΤΑΓΟΡΑ ΚΩ» χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε εγγραφή απολογία μέχρι την Τρίτη 04-01-2022 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ – Α.Ε. ΛΕΡΟΥ 16/12  (11η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «Α.Ε. ΛΕΡΟΥ»

Ο αναγραφόμενος στο ΦΑ ΜΙΧ. ΤΣΑΤΣΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α από τον Διαιτητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1- 5, επ. 14 παρ. 1,2,3 και 4, περ α, β και  το Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ. α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· Φ.Α. Γ.Α.Σ. ΙΑΛΥΣΟΣ – ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 11/12 (10Η ΑΓΩΝ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τελέσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.
Επιβάλλει στο Σωματείο «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ», την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 13’ παρ. 3’ περ. α’ του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ - ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 12/12 (8Η ΑΓΩΝ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο «ΑΓΙΟ ΙΣΙΔΩΡΟ», την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ.
Στον αναγραφόμενο στο ΦΑ ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΩΤΣΟ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ, την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για εικοσιπέντε (25) ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 15’ παρ. 4’ περ. α’ και Άρθρο 11’ παρ. 2’ του Π.Κ.)
