ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 13/20.12.2018

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α.  ΑΣ ΡΟΔΟΣ-ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ   16/12 (12η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΝΤΙΜΑΧΟΥ»  ΧΡ. ΔΡΟΣΟ   Α.Δ. 124858 ποινή τεσσάρων (4)  αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Α΄ Βοηθό Διαιτητή (δις) (Άρθρο 10΄ 1δ περ Ι και Άρθρο 10’ παρ. 2δ΄του Π.Κ ) 

· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ 16/12 (12η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΝΤΙΜΑΧΟΥ» Π. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ Α.Δ. 1271166 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη   (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ –ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 15/12 (12η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΟΡΦΕΑ» Θ. ΤΣΙΚΟΥΡΗ Α.Δ. 1265978 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδο/στη 2η κίτρινη  (Άρθρο  10’ παρ.1α’  περ.  Ι του Π.Κ.)
· Φ.Α. ΟΡΦΕΑΣ –ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 15/12 (12η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» ΝΕΚ. ΖΑΧΑΡΙΑ  Α.Δ. 503406 ποινή πέντε (5) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ, απώθησε τον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1ε’    & Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ)
· Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ. 16/12  (8η ΑΓΩΝ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛ.» Π. ΝΤΟΥΛΗ Α.Δ. 1454305 ποινή μίας (1)  αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α   περ. Ι  του Π.Κ.).

· Φ.Α. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. 15/12 (8η ΑΓΩΝ, Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» ΑΡΜ. ΣΠΑΧΙΟΥ Α.Δ. 1461095 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10΄ παρ. 1α περ Ι του Π.Κ ) 

· Φ.Α. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ. 15/12 (8η ΑΓΩΝ, Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛ.» ΧΡ. ΓΑΛΑΤΑ  Α.Δ. 1442834 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (έξοδος από τον αγωνιστικό χώρο χωρίς άδεια Διαιτητή) 2η κίτρινη ( Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ  του Π.Κ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 21-01-2019 (άρθρο 23΄ παρ.2α’ του Π.Κ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 79 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΔΗΜ. ΣΤ. ΡΟΔΟΥ στις 16.12.2018, στο πλαίσιο της 12ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΕΔΕ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 83 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΟΡΦΕΑ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ στις 15.12.2018, στο πλαίσιο της 12ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του εκπροσώπου του σωματείου «ΟΡΦΕΑ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. ΚΕΛΕΣΟΓΛΟΥ ΣΟΥΚΡΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 38 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΩΡΙΕΑ- ΡΟΔΙΑΚΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 16.12.2018, στο πλαίσιο της 8ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του προπονητή του σωματείου «ΡΟΔΙΑΚΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως προπονητή αυτού, κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΠΕΚΙΑΡΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στα Φ.Α. «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ- ΠΑΟΚ ΚΩ.» της 16.12.2018 (7η Αγωνιστική-Πρωτάθλημα Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου), και στο Φ.Α. «ΑΟ ΔΙΚΑΙΟΥ- ΑΕ ΚΩΣ» της 16.12.2018 (5η Αγωνιστική Πρωτάθλημα Κ-14  Δωδεκανήσου)  δέχεται ότι ορθώς δεν διεξήχθησαν οι ως άνω αγώνες, διότι λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων οι αγωνιστικοί χώροι έγιναν σε μεγάλο βαθμό λασπώδης, με κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών και των Αξιωματούχων του αγώνα (Άρθρο 10’ παρ. 1α του Κ.Α.Π.)

Παραπέμπει τα Φ.Α. στην Επιτροπή Πρωταθλήματος, για επανορισμό των ως άνω αγώνων μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την έκδοση της απόφασης της Πειθαρχικής Επιτροπής (Άρθρο 21’ παρ. 2α’ του Κ.Α.Π.)

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Καλείστε από την Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΔ την Πέμπτη 27.12.2018 και ώρα 16:00 προς απολογία ΕΓΓΡΑΦΩΣ για τον αγώνα Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, μεταξύ των ομάδων «ΑΕ ΛΕΡΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» της 16.12.2018. Συγκεκριμένα ο ποδοσφαιρικός αγώνας «ΑΕ ΛΕΡΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» δεν διεξήχθη, διότι η εγκαλούμενη «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ», δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο την ορισθείσα ώρα έναρξης του αγώνα.

Επί παραβάσεων των άρθρων 1,2,3,5,17,21,22 του ΚΑΠ.

Επίσης το Σωματείο «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» να καταθέσει ΕΓΓΡΑΦΩΣ σχετικά με τη μη διεξαγωγή του αγώνα με την «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ».
