ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 18/23.01.2025

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΜΥΛΙΑΣ- ΕΥΚΛΗΣ 19/01 (10η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΔΙΜΥΛΙΑΣ» Θ.Σ. ΛΥΡΙΣΤΗ Α.Δ. 1124548 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ 18/01 (10η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Κ. ΜΠΑΪΡΑΜΗ Α.Δ. 1410689 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 19/01 (10η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» P. HRISTOV Α.Δ. 1445269 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ- ΕΥΑΓΟΡΑΣ 19/01 (8η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Σ. ΔΙΑΚΑΝΘΟ Α.Δ. 1233115 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο   ποδοσφαιριστή (πτύσιμο) (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 68 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Ε.Α.Κ. στις 19.01.2025, στο πλαίσιο της 9ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ16 Δωδεκανήσου, όμιλος Ρόδου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  ΕΜ. ΠΥΘΑΡΟΥΛΗ του σωματείου «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΕΜ. ΠΥΘΑΡΟΥΛΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 131 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΡΙΤΣΩΝ στις 19.01.2025, στο πλαίσιο της 17ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου, και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Κ. ΠΑΤΤΑ του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Κ. ΠΑΤΤΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΗΡΑΚΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ –ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 08/01(15η ΑΓ)
Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΚΩΝ. ΠΑΤΤΑ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στο χώρο των αποδυτηρίων για δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (50) ευρώ. Η εν λόγο ποινή θα εκτιθεί μετά τη λήξη της προηγούμενης επιβληθείσας ποινής. (Άρθρο 11’ παρ. 1,2,3 και 4 του ΠΚ)

ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 30.01.2025 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19/01 (17η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ»

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. Ι. ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΗΣ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3  και 4 περ. Β’ - Άρθρο  11’ παρ. 1,2,3,4 του Πειθαρχικού Κώδικα.
