ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 01/26.09.2024

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 7 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΛΥΜΝΟΥ στις 22.09.2024, στο πλαίσιο της 1ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Ι. Αρχοντούλη του σωματείου «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Ι. Αρχοντούλη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 03.10.2024 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 21/09 (1η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ».

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΑΝΤ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΟΔ/ΣΤΗΣ Α.Δ. 1217407
Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3  και 4 περ. β’ - Άρθρο  12’ παρ. 1,2  και Άρθρο 19’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

