ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 20/23.03.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 20/03 (16η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» Β. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ Α.Δ.  1309391 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 20/03 (16η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» ΠΑΝ. ΦΩΤΕΙΝΗ Α.Δ. 1004763 ποινή επτά (7) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εβδομήντα (70) ευρώ απόπειρα βιαιοπραγίας στον Διαιτητή (απώθηση) υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. ε’- Άρθρο 10’ παρ.1δ’ –Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3’ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΟ ΣΥΜΗΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 20/03 (16η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» ΑΝ. ΜΠΑΛΗΣ Α.Δ. 1465835 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ- ΑΕΡΑ Β’ 19/03 (15η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» ΔΗΜ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ.  1241637 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 21/03 (18η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ» Γ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ Α.Δ. 1114378 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ.1δ’ –Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 24.04.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β’-ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 12/03 (14η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο «ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ»  την πειθαρχική ποινή της  έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α., ΧΟΥΡΔΑ ΜΙΧ.-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για τέσσερις (4) αγωνιστικές και  χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 11’ παρ. 1’,2’,5’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 68 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕΡΑ Β-ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 14.03.2023, στο πλαίσιο της 14ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ ΤΡ. του σωματείου «ΑΕΡΑ Β’» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ ΤΡ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» ΜΕ «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ» (ΚΥΠΕΛΛΟ ΝΗΣΩΝ 3Η ΦΑΣΗ)

 Σύμφωνα με το υπ.αριθμ. 102/ 20.03.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ»  για την 3η Φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου, περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ-ΑΕ ΛΕΡΟΥ» για την 3η Φάση του Κυπέλλου Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ»  (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ).

Επίσης στην ομάδα του «ΑΕ ΛΕΡΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό διακοσίων πενήντα (250) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» ΜΕ «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» (16η ΑΓ) ΚΑΙ «ΦΟΙΒΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» (18η ΑΓ)

 Σύμφωνα με το από 23.03.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» δηλώνει ότι παραιτείται των αγώνων με τις ομάδες:  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ»  για την 16η αγωνιστική και «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» για την 18η αγωνιστική του Πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 1ου ομίλου, περιόδου 2022-2023.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Οι αγώνες «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» της 16ης αγωνιστικής και «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ»  της 18ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας  Δωδεκανήσου, 1ου ομίλου, κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ των ομάδων  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» και «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ & ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ).

Επίσης στην ομάδα του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πεντακόσια (500) ευρώ και επιπλέον χίλια (1.000) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων Πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 24.04.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 

Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 30-03-2023 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ 19/03 (16η ΑΓ)
Το  Σωματείο  «ΕΥΑΓΟΡΑΣ».

Οι αναγραφόμενος στο Φ.Α. ΚΑΜΙΤΣΗΣ ΙΩΑ.-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

 Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1-5, επ. 14 παρ. 1,2,3 περ. α’-β’  και Άρθρο 11’ παρ. 1,2,5 του Πειθαρχικού Κώδικα.

