ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 21/13.02.2025

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 11/02 (20η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» Γ. ΜΠΟΪΛΗ Α.Δ. 542347 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 09/02 (13η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» Σ.Α. ΓΕΩΡΓΑ Α.Δ. 1142263 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 05/02 (13η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» A. SANTILJO Α.Δ. 1176961 ποινή  πέντε (5) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ υβριστική συμπεριφορά λόγω  στον Διαιτητή-ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ –Άρθρο 10’ παρ. 1α περ. Ι - Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3’του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ- ΙΠΠΟΤΕΣ 09/02 (13η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ» ΣΤ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Δ. 1141942 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  ανάρμοστη διαγωγή στον Β’ Βοηθό Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ –ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ 08/02 (13η ΑΓ/Κ16)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΓΣ ΔΙΑΓΟΡΑ» Φ. ΤΣΕΡΡΙ Α.Δ. 2014015 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ- ΡΟΔΙΑΚΟΣ 09/02 (14η ΑΓ/Κ16)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» Χ. ΠΑΠΑΔΟΜΑΡΚΑΚΗ Α.Δ. 2047438 ποινή μίας (1) αγωνιστικής  επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ-ΑΣ ΡΟΔΟΣ 08/02 (11η ΑΓ/Κ14)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» Ν. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 2063863 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)

Φ.Α. ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ-ΑΣ ΑΡΕΝΑ 08/02 (11η ΑΓ/Κ14)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» ΧΡ. Π. ΚΑΠΟΜΠΑΣΗ Α.Δ. 2047743 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ, βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 17.03.2025 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 160 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΥΛΙΟΥ στις 08.02.2025, στο πλαίσιο της 20ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ν. Διακανθού του σωματείου «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ν Διακανθού. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 64 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ-ΑΕ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο Λάρδου στις 09.02.2025, στο πλαίσιο της 13ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Α. Μιχαηλίδη του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Α. Μιχαηλίδη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 63 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ-ΙΠΠΟΤΕΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΒΑΤΙΟΥ στις 09.02.2025, στο πλαίσιο της 13ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ν. Κουγκρά του σωματείου «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ν. Κουγκρά. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 153 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΛΥΘΙΩΝ στις 11.02.2025, στο πλαίσιο της 20ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. Σταμάτης του σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθός Προπονητού αυτού, κ. Γ. Σταμάτης. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

Φ.Α. ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ-ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 01/02 (19η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ.  (Άρθρο 15’ παρ. 3 και 4 του ΠΚ)

Φ.Α. ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 04/02 (17η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. Γ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ -ΠΡΟΕΔΡΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στο χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (50) ευρώ (Άρθρο 11’ παρ. 1,2,3 και 4 του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ- ΔΑΜΑΓΗΤΟΣ 02/02 (12η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΟ ΟΡΦΕΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. Σ. ΚΕΛΕΣΟΓΛΟΥ-ΠΡΟΕΔΡΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στο χώρο των αποδυτηρίων για δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ (Άρθρο 12’ παρ. 1,2 του ΠΚ)

Φ.Α. ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΥ- ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ 02/02 (12η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. Σ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ –ΕΚΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στο χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (50) ευρώ (Άρθρο 11’ παρ. 1,2,3 και 4 του ΠΚ).
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ –Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ 02/02 (12η ΑΓ)

Η Πειθαρχική Επιτροπή ΑΠΑΛΑΣΣΕΙ το Σωματείο «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» και τον κ. Γ. Πατρού από την αποδιδόμενη σε αυτούς πειθαρχική παράβαση. 
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 17.03.2025 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)

ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 20.02.2025 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ –ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 09/02 (13η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ»

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την Έκθεση του Παρατηρητή αγώνος. 
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3  και 4 περ. α’ - Άρθρο  15’ παρ. 4  και 10’ του Πειθαρχικού Κώδικα.
