ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 24/06.03.2025

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α. ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ-Α.Ε.Ρ.Α. 05/03 (3η Φάση Κύπελλο)
Στον ποδοσφαιριστή της «Α.Ε.Ρ.Α.» Σ. ΜΥΤΑΚΗΣ Α.Δ. 1399157 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή –ΑΣΑΦΕΙΑ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 178 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ στις 01.03.2025, στο πλαίσιο της 23ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ε. Οίκουτα του σωματείου «ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ε. Οίκουτα. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 47 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΩΝΑΣ-ΑΟ ΣΥΜΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΜΑΛΩΝΑΣ στις 28.02.2025, στο πλαίσιο της 10ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ν. ΜΑΝΩΛΑΓΚΑΣ του σωματείου «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εξωδιοικητικός Παράγοντας  αυτού, κ. Ν. ΜΑΝΩΛΑΓΚΑΣ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 26 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ-ΑΕΡΑ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΕΙΟ ΙΑΛΥΣΟΥ στις 05.03.2025, στο πλαίσιο της 3ης φάσης Κυπέλλου   Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΣΤ. ΚΑΒΟΥΡΑΣ του σωματείου «Α.Ε.Ρ.Α» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΣΤ. ΚΑΒΟΥΡΑΣ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.
