ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 26/20.03.2025

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Φ.Α.ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 16/03 (25η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Κ. ΚΙΛΑΣΙΝ Α.Δ. 1398385 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του ΠΚ)

Φ.Α.ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ-ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ 18/03 (25η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ» Π. ΠΑΝΟΥΣΗ Α.Δ. 1378881 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του ΠΚ)

Φ.Α.ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ-ΕΥΚΛΗΣ 16/03 (17η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΙΠΠΟΤΕΣ» ΣΤ. ΝΤΑΛΛΑ Α.Δ. 1426701 ποινή εννέα (9) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο ενενήντα (90) ευρώ απώθηση Διαιτητού –υβριστική συμπεριφορά λόγω στον Διαιτητή- βλασφημία των Θείων (Άρθρο 10’ παρ. 1ε’ –Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι και ΙΙ –Άρθρο 10’ παρ. 2δ’ και Άρθρο 10’ παρ. 3’ του ΠΚ) 
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΕΓΝΗΣ-ΑΟ ΣΥΜΗΣ 14/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» Δ. ΖΑΧΑΡΙΑ Α.Δ. 1498993 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ-Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ  15/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» Ι.-Ρ. ΒΑΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Δ. 1219129 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ-Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ  15/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Ε. ΜΑΧΡΑΜΑ Α.Δ. 1436143 ποινή μίας (1) βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙV του ΠΚ)

Φ.Α. ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ- ΑΣ ΤΗΛΟΣ 14/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» Θ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ Α.Δ. 1264611 ποινή μίας (1) βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή με κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙV του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 16/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Γ.-Σ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Α.Δ. 1442802 ποινή μίας (1) αγωνιστικής απώθησε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ- ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 16/03 (17η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Δ. ΓΑΤΣΟ Α.Δ. 1007280 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή σε Αξιωματούχο Αγώνος (παρατηρητή -Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΕ ΚΩΣ-ΑΝΤΙΜΑΧΟΣ 15/03 (14η ΑΓ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΝΤΙΜΑΧΟΥ» Δ. ΠΕΡΡΗ Α.Δ. 101505461 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (εσκεμμένη καθυστέρηση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ Β-ΑΕΡΑ Β 12/03 (1η ΑΓ-ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΝΟΔΟΥ)
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ Β» ΧΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ Α.Δ. 1461082 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ΄του ΠΚ)

Φ.Α. ΑΟ ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ-ΕΥΑΓΟΡΑΣ 16/03 (2η ΑΓ-ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΝΟΔΟΥ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΑΓΟΡΑ» Γ. ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗ Α.Δ. 1497767 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του ΠΚ)

Φ.Α.ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ- ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ  16/03 (2η ΑΓ- ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΝΟΔΟΥ)
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Ι.ΓΡΥΛΛΗ Α.Δ. 1366261 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή  σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (ΑΣΑΦΕΙΑ) (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι και Θ του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 22.04.2025 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 177 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ-ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΑΣΤΙΔΑΣ στις 15.03.2025, στο πλαίσιο της 25ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΧΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΥ του σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΧΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 81 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΙΠΠΟΤΕΣ-ΕΥΚΛΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 16.03.2025, στο πλαίσιο της 17ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Γ. ΔΑΝΑ του σωματείου «ΙΠΠΟΤΕΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Γ. ΔΑΝΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 8 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕΡΑ Β-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 16.03.2025, στο πλαίσιο της 2ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Αγώνες Κατάταξης Ανόδου της Γ΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. ΧΡ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ του σωματείου «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. ΧΡ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή με ομόφωνη απόφαση της, επιβάλλει στο σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ, την πειθαρχική ποινή εκατό (100) ευρώ, για παράβαση του Άρθρου 14’ (Στολές ομάδων παρ. 2’ και παράγραφος 6’ του ΚΑΠ).
ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 27.03.2025 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΑΕΡΑ ΑΦΑΝΤΟΥ Β-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 16/03 (2η ΑΓ/ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΝΟΔΟΥ)

Το  Σωματείο  «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ»

Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. Χ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3  και 4 περ. Β’ - Άρθρο  11’ παρ. 1,2,3,4 του Πειθαρχικού Κώδικα.
