ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 03/12.10.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 07/10 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ» Μ. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ Α.Δ. 1458493 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω προς φιλάθλους άσεμνη χειρονομία (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 07/10  (3η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ» Φ. ΤΖΕΛΑΪ Α.Δ. 1432082 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού αντιαθλητική συμπεριφορά (θέατρο) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 07/10 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» Χ. ΣΤΑΥΡΟΥ Α.Δ. 1000802 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο αξιωματούχο ομάδος (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ- ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 01/10 (2η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» Μ. ΓΚΑΜΜΙΣ Α.Δ. 1431487 ποινή μίας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή  με κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. IV του Π.Κ.) 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 24 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΠΗΓΑΔΙΩΝ στις 07.10.2023, στο πλαίσιο της 3ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Γ. Πατρού του σωματείου «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Γ. Πατρού. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Στον ποδοσφαιριστή του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» ΕΜ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ  Α.Δ. 556428 ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών για παράβαση του Άρθρου 10’ του Κανονισμού Ιδιότητας Μεταγραφών (Κ.Ι.Μ.) Παράρτημα Β’ –Διατάξεις εφαρμογής Κανονισμού για τους Ερασιτέχνες Ποδοσφαιριστές.

ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΔΟΥ

Η Πειθαρχική Επιτροπή ομόφωνα κρίνει την ένσταση του σωματείου ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ ως νομικά και ουσιαστικά αβάσιμη, διότι ο ποδοσφαιριστής Εμμανουήλ Παπαδημήτρης του σωματείου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» έχει εκτίσει την ποινή του, όπως προκύπτει από τα έγγραφα μεταγραφής του εν λόγω ποδοσφαιριστή από τον ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ στον ΕΘΝΙΚΟ ΟΦΠΦ. Η δε επιστροφή του στον ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΤΣΩΝ έγινε στις 22.09.2023, όπως προκύπτει από το αντίγραφο του Δελτίου του, οπότε και είχε ήδη εκτίσει την ποινή του με την ομάδα του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ στα παιχνίδια 30.08.2023 και 03.09.2023.

Διατάσσει την κατάπτωση του κατατεθέντος παραβόλου της ενιστάμενης ομάδας υπέρ της διοργανώτριας αρχής (ΕΠΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)
ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 19/10/2023 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ –ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 07/10 (3η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ».

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Φ.Α. από τον Διαιτητή και την έκθεση του παρατηρητή.

Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3,4 περ. α’ και Άρθρο  15’, α’ του Πειθαρχικού Κώδικα.

