ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 05/24.10.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 19/10 (5η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Κ. ΠΟΥΠΑ Α.Δ. 1495510 ποινή μίας (1) αγωνιστικής απώθησε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ- ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΑΤΙΟΥ 19/10 (5η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΔΙΑΓΟΡΑ ΒΑΤΙΟΥ» Ν. ΑΝΤΩΝΑ Α.Δ. 1459507 ποινή μίας (1) αγωνιστικής απώθησε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ 19/10 (5η  ΑΓΩΝ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ» Φ. ΤΖΕΛΑΪ Α.Δ. 1432082 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Διαιτητή (διαμαρτυρία)-2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 20/10 (1η ΑΓΩΝ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ» Κ. ΜΠΑΪΡΑΜΗ Α.Δ. 1410689 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1Β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 20/10 (1η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» Μ. DIMITROV  Α.Δ. 2026927 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ-ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ 20/10 (1η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΒΩΤΗ» Γ. ΜΑΚΡΗ  Α.Δ. 1191931 ποινή επτά (7) αγωνιστικών κατά συγχώνευση και χρηματικό πρόστιμο εβδομήντα (70)  ευρώ ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία) -2η κίτρινη- υβριστική συμπεριφορά λόγω  στον Διαιτητή- βλασφημία των Θείων  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. Ι -Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. Ι- Άρθρο 10’ παρ. 1δ’ περ. ΙΙ και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’   του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ-ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ 20/10 (2η  ΑΓΩΝ-Κ16) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΘΛΕΤΙΚΟ ΑΦΑΝΤΟΥ» Κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  Α.Δ. 2030598 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη συμπεριφορά στον Διαιτητή -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 25.11.2024 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
Φ.Α. Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ-ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ 13/10 (ΚΥΠΕΛΛΟ 1Η ΦΑΣΗ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «Ο.Φ. ΙΣΤΡΙΟΥ» την Πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. ΑΛ. ΚΑΓΙΑ- ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ. 

(Άρθρο 11 παρ. 1,2,3 του ΠΚ)

ΑΓΩΝΑΣ ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ 16/10/2024 (1η ΑΓ Κ16)
Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ-ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ», για το Πρωτάθλημα Κ16 Δωδεκανήσου της 16.10.2024, κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του σωματείου ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ λόγω ότι η ομάδα του ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο.

Επιβάλλει στο σωματείο ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ Κ16 την ποινή αφαίρεσης -3 βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και -3 βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο.
Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ). 

Επιβάλλει στο σωματείο ΑΣ ΔΙΓΕΝΗΣ χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ 
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 25.11.2024 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 5 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΕΑΚ στις 20.10.2024, στο πλαίσιο της 1ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  ΜΙΧ. ΛΥΡΙΣΤΗ του σωματείου «ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. ΜΙΧ. ΛΥΡΙΣΤΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

