ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 06/18.11.2021

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 14/11 (6Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» Σ. ΓΙΑΣΙΡΑΝΗΣ Α.Δ. 1365589 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ –ΕΥΚΛΗΣ 13/11 (6Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΚΛΕΑΝΘΗ» Μ. ΠΟΛΥΜΕΝΩΦ Α.Δ. 1263993 ποινή μιας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ Ι του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΑΕΡΑ- ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 13/11 (6Η ΑΓΩΝ)
Στον ποδοσφαιριστή του  «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΑΛ. ΤΑΦΑΝΙ  Α.Δ. 1272041 ποινή μιας (1) αγωνιστικής βίαιο μαρκάρισμα σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ ΙV του Π.Κ.)

· Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ-ΔΙΓΕΝΗΣ 13/11 (6Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΔΙΓΕΝΗ» ΚΥΡ. ΜΑΡΙΑ Α.Δ. 580579 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή προς φιλάθλους 2η κίτρινη  (Άρθρο 10’ παρ.1 α’ περ. Ι του Π.Κ)

· Φ.Α. ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ- ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΣΑΡΩΝ 13/11 (4Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΣΑΡΩΝ» Α. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ Α.Δ. 1203856 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (έπιασε την μπάλα με το χέρι) (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ)

· Φ.Α. ΚΑΛΥΜΝΙΑΚΟΣ – ΑΟ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 13/11 (2Η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» Μ. ΠΙΖΑΝΙΑ Α.Δ. 1486713 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ (Άρθρο 10’ παρ.1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ)

ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
Γ.-Συμφώνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων των Άρθρων του ΚΑΠ και του Π.Κ. σε εγγραφή απολογία μέχρι την Πέμπτη 25-11-2021 και ώρα  16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα.

· ΦΑ. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ- ΔΙΓΕΝΗΣ 13/11  (6η ΑΓΩΝ)
Το Σωματείο  «ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ»

Οι αναγραφόμενοι στη συμπληρωματική έκθεση του Διαιτητή ΚΟΣΤΟΜΟΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΒΑΣ. Με Α.Δ. 570402 και οι εξωποδοσφαιρικοί παράγοντες ΟΡΦΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ & ΟΡΦΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ.

Επί παραβάσει των άρθρων 1- 5, επ,14 παρ. 1,2,3 και 4, περ α, β, 15 παρ 4, περ. β’, 15 παρ. 6 του Πειθαρχικού Κώδικα και το Άρθρο 12’ παρ. 5 του ΚΑΠ.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ- ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 09/11 (5Η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100)  ευρώ. (Άρθρο 14’ παρ. 1,2,3 και 4, περ. α’ και Άρθρο 15’ παρ. 6 α’ και β’ του Πειθαρχικού Κώδικα) 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

· ΦΑ ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ- ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ 07/11 (3Η ΑΓΩΝ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις. Επιβάλλει στο Σωματείο ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης  και χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50)  ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 3’ περ.β’  του Πειθαρχικού Κώδικα) 
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 18.12.2021 ( Άρθρο 23’ παρ. 2α του ΠΚ)
      ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 27 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ στις 14.11.2021, στο πλαίσιο της 6ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Ε. ΜΥΛΩΝΑ του σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ» και δη του δηλωθέντος ως εκπροσώπου αυτού, κ. Ε. Μυλωνά. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 27 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ –ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ στις 14.11.2021, στο πλαίσιο της 6ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Δ. ΠΑΝΤΕΛΗ του σωματείου «ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητού αυτού, κ. Δ. Παντελή. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 35 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ- ΔΙΓΕΝΗΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΨΙΝΘΟΥ στις 13.11.2021, στο πλαίσιο της 6ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Φιλ. Μιχαλάκη  του σωματείου «ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Φ. Μιχαλάκη. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 18 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ-ΠΑΝΘΗΡΕΣ που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ στις 14.11.2021, στο πλαίσιο της 4ης Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του Νικ. Κουγκρά   του σωματείου «ΠΑΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Νικ. Κουγκρά. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΒΟΛΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ ΤΗΣ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2021-2022

Μετά την αδυναμία συγκρότησης ομάδος από την ομάδα «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» η οποία δεν κατήλθε να αγωνισθεί σε τρείς (3) αγώνες του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου περιόδου 2021-2022, με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής η ομάδα «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» αποβάλλεται από το Πρωτάθλημα της Γ΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου περιόδου 2021-2022  (Άρθρο 17’ παρ. 3’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ όλοι οι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ των αντιπάλων Σωματείων.

Τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της αποβληθείσης ομάδος (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Επίσης στην ομάδα «ΘΥΕΛΛΑ ΠΥΛΩΝΑΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 18.12.2021 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

