ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 10/28.11.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΚΛΕΑΝΘΗΣ- ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 23/11 (10η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΚΛΕΑΝΘΗ» Γ. ΔΟΥΓΙΕΚΟ  Α.Δ. 1325792 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση)  -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ-ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ 25/11 (6η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ» Δ. ΣΑΧΟΛΛΙ Α.Δ. 1436168 ποινή δύο (2) αγωνιστικών απόπειρα βιαιοπραγίας σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ-ΑΕΡΑ Β’ 24/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή της «ΑΕΡΑ Β’» ΔΗΜ. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟ Α.Δ. 1424100 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (Διαμαρτυρία) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΔΟΞΑ ΨΙΝΘΟΥ-ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 24/11 (5η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή της «ΔΟΞΑΣ ΨΙΝΘΟΥ» Ι.ΧΡ. ΤΣΟΠΑΝΟΓΛΟΥ Α.Δ. 1167286 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 10 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ-ΑΕΡΑ Β’» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΛΑΕΡΜΩΝ στις 24.11.2024, στο πλαίσιο της 4ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Ι. ΣΠΑΝΟΥ του σωματείου «ΑΕΡΑ Β’» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Ι. ΣΠΑΝΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Φ.Α. ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΣ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 23/11 (10η ΑΓΩΝ-ΔΙΕΚΟΠΗ)
Ο αγώνας «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΥ» για το Πρωτάθλημα της Α΄ Κατηγορίας Δωδεκανήσου της 10ης αγωνιστικής, κατακυρώνεται υπέρ της ομάδος του «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ», με σκορ 0-5 (τη στιγμή της διακοπής το αποτέλεσμα ευνοεί την ανυπαίτια ομάδα), διότι βάση του Άρθρου 21’ παρ. 5α΄και β’ του ΚΑΠ, η ομάδα του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» παρέμεινε στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από επτά (7) ποδοσφαιριστές, λόγω τραυματισμών ποδοσφαιριστών (αρχική σύνθεση εννέα (9) ποδοσφαιριστών και δύο (2) αναπληρωματικών).
Επίσης στην ομάδα του «ΑΚΟΥΣΙΛΑΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 21’ παρ. 5α’ και β’ του ΚΑΠ).

ΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με τις περιγραφές των Αξιωματούχων αγώνων, καλούνται για παραβάσεις των άρθρων του Π.Κ. σε έγγραφη απολογία μέχρι την Πέμπτη 05.12.2024 και ώρα 16:00 στα γραφεία της ΕΠΣΔ, τα κάτωθι φυσικά και νομικά πρόσωπα:

Φ.Α. ΠΟΛΥΒΩΤΗΣ-ΑΣ ΤΗΛΟΣ 19/11 (5η ΑΓ)

Το  Σωματείο  «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» και ο ποδος/της ΘΑΡ. ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑΣ Α.Δ. 1264611

Σύμφωνα με έγγραφη καταγγελία της εκτελούσας χρέη Ιατρού του ως άνω αγώνος Άννας Δέσποινας Σφακιανού.
Επί παραβάσει των άρθρων 1,5, επ. 14’ παρ. 1,2,3, 4 περ. β’ και του Άρθρου  10’ παρ. 1δ’ περ. Ι του Πειθαρχικού Κώδικα.


