ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 28/19.05.2023

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ –Α.Ε.Ρ.Α. 18/05 (ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

Στον ποδοσφαιριστή της «Α.ΕΡ.Α.» Σ. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑΣ Α.Δ. 1415954 ποινή μίας (1) αγωνιστικής παράβαση κανόνων παιχνιδιού (υποσχόμενη επίθεση) 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’ περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ
ΦΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ 09/05 (6Η ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο Σωματείο ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ, την πειθαρχική ποινή της στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για έξι (6) αγωνιστικές (υπότροπος) και χρηματικό πρόστιμο διακοσίων (200) ευρώ. Η έναρξη της ως άνω ποινής θα εκτιθεί μετά τη λήξη της προηγούμενης επιβληθείσης ποινής. (Άρθρο 15’ παρ. 7’ περ. α’, β’ και Άρθρο 24’ παρ. 5δ’ του ΠΚ).
Στον αναγραφόμενο στο Φ.Α. S.B. CAMARGO ποδοσφαιριστή Α.Δ. 2018602 την πειθαρχική ποινή της απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους και στον χώρο των αποδυτηρίων για δύο (2) μήνες και χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ. Η έναρξη της ως άνω ποινής θα εκτιθεί μετά την λήξη της προηγούμενης επιβληθείσης ποινής (Άρθρο 12’ παρ. 1’ περ. α΄ σε συνδυασμό με το Άρθρο 11’ παρ. 2’ και Άρθρο 24’ παρ. 5δ’ του ΠΚ)
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ»  ΑΠΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» 19/05 (16η ΑΓ Κ-14)
 Σύμφωνα με το από 19.05.2023 έγγραφο του, το Σωματείο «ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με τον «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» για το Πρωτάθλημα Κ14 - Β΄ όμιλος Δωδεκανήσου, της 16ης αγωνιστικής περιόδου 2022-2023, λόγω αγωνιστικών προβλημάτων.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα κάτωθι:

Ο αγώνας ΑΣ ΡΟΔΟΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΙΤΣΩΝ, για το Πρωτάθλημα της Κ-14, β’ όμιλος της 16ης αγωνιστικής  κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ της ομάδας ΑΣ ΡΟΔΟΣ. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ, τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανηπαίτια ομάδα ΑΣ ΡΟΔΟΣ. 
Επίσης στην ομάδα του «ΗΡΑΚΛΗ ΜΑΡΙΣΤΩΝ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ και βάση της προκήρυξης αγώνων πρωταθλήματος και Κυπέλλου της ΕΠΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ).
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 20.06.2023 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)

