ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 29/19.05.2022

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

· Φ.Α. Α.Ε.Ρ. ΑΦΑΝΤΟΥ-ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 18/05 (ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» Κ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ με Α.Δ. 1245577 ποινή μίας (1) αγωνιστικής, επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή 2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α΄περ. Ι του ΠΚ)
· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 18/05 (23η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» AND. XHURXHI με Α.Δ. 2020344 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β΄ του ΠΚ)
· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 18/05 (23η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» ΡΑΜ. ΤΖΟΥΡΤΖΗ με Α.Δ. 1473342 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β΄ του ΠΚ)
· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 18/05 (23η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» ALD.  ZYLYFTARI με Α.Δ. 1488846 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β΄ του ΠΚ)
· Φ.Α. ΑΣ ΡΟΔΟΣ- ΑΟ ΣΥΜΗΣ 18/05 (23η ΑΓΩΝ/Κ-16)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΟ ΣΥΜΗΣ» ΑΝ. ΜΠΑΛΗ με Α.Δ. 1465835 ποινή δύο (2) αγωνιστικών, υβριστική συμπεριφορά έργω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (απώθησε βιαίως) (Άρθρο 10’ παρ. 1β΄ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 1 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «Α.Ε.Ρ.ΑΦΑΝΤΟΥ-ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΙΑΛΥΣΟΥ στις 18.05.2022, στο πλαίσιο του Τελικού Κυπέλλου Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10’ παραγράφων 1δ’ και 2δ’ του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ. Ευαγ. Πάσχου του σωματείου «Α.Ε.Ρ. ΑΦΑΝΤΟΥ» και δη του δηλωθέντος ως Βοηθού Προπονητού αυτού, κ. Ευάγγελο Πάσχο. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του για τέσσερις (4) αγωνιστικές και χρηματικό πρόστιμο σαράντα (40) ευρώ. Υβριστική συμπεριφορά έργω στον Διαιτητή αγώνος.

ΜΗ ΔΙΕΞΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΓΩΝΑΣ «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ- ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ», 11.05.222 (16Η ΑΓ/Κ-16)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ- ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» για το Πρωτάθλημα Κ-16 Νήσων Δωδεκανήσου, της 11.05.2022 κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του Σωματείου «ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ», λόγω μη προσκόμισης Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας και Υγείας.

Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΟ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΚΩ).

Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 3’ περ. ΙΙ α’-β’ του ΚΑΠ επιβάλλεται στην ομάδα «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

ΑΓΩΝΑΣ «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ- Α.Ε.Ρ.Α»,17.05.222 (13Η ΑΓ/Κ-14)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ-Α.Ε.Ρ.Α» για το Πρωτάθλημα Κ-14 (Β΄ όμιλος) Δωδεκανήσου, της 17.05.2022 κατακυρώνεται με σκορ 3-0 υπέρ του Σωματείου «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ», λόγω μη προσέλευσης στον αγωνιστικό χώρο του σωματείου Α.Ε.Ρ.Α την προκαθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα.

Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΡΟΔΟΥ).

Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 21’ παρ. 3’ περ. ΙΙ α’-β’ του ΚΑΠ επιβάλλεται στην ομάδα «Α.Ε.Ρ.Α» χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ.

ΑΠΟΒΟΛΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ»  ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ-16 ΝΗΣΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2021-2022

 Μετά την αδυναμία συγκρότησης ομάδος, το Σωματείο «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ», μη παρουσίαση Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας & Υγείας σε τρείς (3) αγώνες του Πρωταθλήματος Κ-16 Νήσων, περιόδου 2021-2022, με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής, η ομάδα «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» αποβάλλεται από το Πρωτάθλημα Κ-16 Νήσων περιόδου 2021-2022. (Άρθρο 17’ παρ. 3’ του ΚΑΠ)

Σύμφωνα με το Άρθρο 17’ παρ. 2΄του ΚΑΠ όλοι οι αγώνες θα κατακυρώνονται με σκορ 3-0 υπέρ των αντίπαλων σωματείων.

Τυχόν υπάρχουσες ποινές, εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες της αποβληθείσης ομάδος (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ)

Επίσης στην ομάδα «ΑΟ ΠΥΛΙΟΥ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο πεντήντα (50) ευρώ. (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ)

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» ΜΕ «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟ» ( 13Η ΑΓ/Κ-14)
 Σύμφωνα με το από 13.05.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ ΛΙΝΔΟΥ» για την 13η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 (Β’ όμιλος) Δωδεκανήσου περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ ΛΙΝΔΟΥ-ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» για την 13η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 (Β’ όμιλος) Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΛΙΝΔΟΥ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ ΛΙΝΔΟΥ).

Επίσης στην ομάδα «ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» ΜΕ «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» ( 13Η ΑΓ/Κ-14)

 Σύμφωνα με το από 14.05.2022 έγγραφο του, το Σωματείο «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» δηλώνει ότι παραιτείται του αγώνα με την ομάδα του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» για την 13η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 (Α’ όμιλος) Δωδεκανήσου περιόδου 2021-2022.

Η Πειθαρχική Επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

Ο αγώνας «ΑΣ ΡΟΔΟΣ-ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» για την 13η αγωνιστική του Πρωταθλήματος Κ-14 (Α’ όμιλος) Δωδεκανήσου κατακυρώνεται με σκορ 3-0  υπέρ της ομάδας του «ΑΣ ΡΟΔΟΣ» (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο  17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΑΣ ΡΟΔΟΣ).

Επίσης στην ομάδα «ΑΣ ΧΑΛΚΗΣ» επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμό πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΚΑΠ).

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 19.06.2022 (Άρθρο 23’ παρ. 2α’ του ΠΚ)

