ΑΠΟΦ. Π.Ε. Νο 08/13.11.2024

ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Φ.Α. ΕΥΚΛΗ-ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ 10/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» ΤΑ. ΡΟΥΦΑ Α.Δ. 1331609 ποινή τριών (3) αγωνιστικών και χρηματικό πρόστιμο τριάντα (30) ευρώ βάναυση συμπεριφορά σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1γ’  και Άρθρο 10’ παρ. 2δ’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΥΚΛΗ-ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ 10/11 (4η ΑΓ)

Στον ποδοσφαιριστή του «ΕΥΚΛΗ» Α. ΘΟΔΩΡΗ Α.Δ. 1445536 ποινή μίας (1) αγωνιστικής ανάρμοστη διαγωγή στον Διαιτητή (διαμαρτυρία) -2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΕΥΑΓΟΡΑΣ- ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΣ 09/11 (3η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΠΟΛΥΣΤΡΑΤΟΥ» Δ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ Α.Δ. 1288022 ποινή μίας (1) αγωνιστικής προφανή ευκαιρία για γκολ  (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. ΙΙΙ του Π.Κ.)
Φ.Α. ΦΟΙΒΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ-ΡΟΔΙΑΚΟΣ 09/11 (5η ΑΓ/Κ16) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΡΟΔΙΑΚΟΥ» Ι. ΛΕΝΤΗ Α.Δ. 2028825 ποινή μίας (1) αγωνιστικής επικίνδυνο παίξιμο σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή-2η κίτρινη (Άρθρο 10’ παρ. 1α’  περ. Ι του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΤΗΛΟΣ-ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ 12/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΑΣ ΤΗΛΟΣ» ΜΙΧ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ του Ηρακλή Α.Δ. 2032367 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Φ.Α. ΑΣ ΤΗΛΟΣ-ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ 12/11 (4η ΑΓ) 
Στον ποδοσφαιριστή του «ΓΑΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ» Μ.-Ρ. ΖΟΥΡΙΔΗ Α.Δ. 1500147 ποινή δύο (2) αγωνιστικών υβριστική συμπεριφορά λόγω σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή (Άρθρο 10’ παρ. 1β’  του Π.Κ.)
Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 14.12.2024 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ (ΑΠΟΒΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 64 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΦΟΙΒΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ-ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΥ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ στις 09.11.2024, στο πλαίσιο της 8ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Α. ΚΟΝΤΟΥ του σωματείου «ΓΑΣ ΙΑΛΥΣΟΣ» και δη του δηλωθέντος ως Εκπροσώπου αυτού, κ. Α. ΚΟΝΤΟΥ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 18 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΕΥΚΛΗ-ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΓΙΟΥ ΣΟΥΛΑ στις 10.11.2024, στο πλαίσιο της 4ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  Φ. ΜΙΧΑΛΑΚΗ του σωματείου «ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΩΝΑΣ» και δη του δηλωθέντος ως Προπονητού αυτού, κ. Φ. ΜΙΧΑΛΑΚΗ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

Βάσει των αναφερόμενων στο υπ’ αριθμ. Νο 8 Φύλλο Αγώνος του Διαιτητή της ποδοσφαιρικής αναμετρήσεως μεταξύ των ομάδων «ΑΕΡΑ Β-ΑΣΠΙΣ ΑΠΟΛΑΚΚΙΑΣ» που διεξήχθη στο Γήπεδο ΑΦΑΝΤΟΥ στις 10.11.2024, στο πλαίσιο της 3ης  Αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας Δωδεκανήσου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παραγράφων 1,2,και 3 του άρθρου 8 του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, σας γνωστοποιούμε με την παρούσα ότι κατόπιν αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο του κ.  ΣΤ. ΚΑΒΟΥΡΑ του σωματείου «ΑΕΡΑ Β» και δη του δηλωθέντος ως Μέλος ΔΣ αυτού, κ. ΣΤ. ΚΑΒΟΥΡΑ. Με βάση σχετική εντολή του Διαιτητή του ανωτέρω αγώνα, έχει επέλθει αυτόματα ο αποκλεισμός του από τον επόμενο ποδοσφαιρικό αγώνα του ως άνω σωματείου.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΠΟΛΟΓΙΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ-ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΗΣ ΕΠΣΔ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή κηρύσσει πειθαρχικά ελεγκτέο το σωματείο «ΑΡΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ» για το παράπτωμα των Δημοσίων, Δυσμενών, Δυσφημιστικών κρίσεων κατά το σκεπτικό της παρούσης και επιβάλλει εις βάρος του εγκαλούμενου σωματείου ΑΡΗΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ την χρηματική των πεντακοσίων (500) ευρώ. Επί παραβάσει των Άρθρων 1,2,3 και 20Α παρ. 1,2,3 του ΠΚ.
Φ.Α. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ-ΑΟ ΣΥΜΗΣ 01/11 (3η ΑΓ)

Δέχεται ότι οι εγκαλούμενοι τέλεσαν τις αποδιδόμενες σε αυτό Πειθαρχικές παραβάσεις.

Επιβάλλει στο σωματείο «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΜΠΩΝΑΣ» την πειθαρχική ποινή της έγγραφης επίπληξης και χρηματικό πρόστιμο εκατόν πενήντα (150) ευρώ. (Άρθρο 15’ παρ. 4’ περ. β’ του ΠΚ)
ΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 09/11/2024 (2η ΑΓ Κ16)

Ο μη διεξαχθείς αγώνας «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ», για το Πρωτάθλημα Κ16 Δωδεκανήσου όμιλος νήσων της 09.11.2024, κατακυρώνεται με σκορ 0-3 υπέρ του σωματείου ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ λόγω ότι η ομάδα της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ την καθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα δεν προσήλθε στον αγωνιστικό χώρο.

Επιβάλλει στο σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ Κ16 την ποινή αφαίρεσης -3 βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και -3 βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο.

Σύμφωνα με το Άρθρο 21’ παρ. 3’ του ΚΑΠ τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο από την ανυπαίτια ομάδα (ΔΟΞΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ). 

Επιβάλλει στο σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ χρηματικό πρόστιμο πενήντα (50) ευρώ (Άρθρο 17’ παρ. 2’ του ΠΚ)

Χρηματικά πρόστιμα καταβλητέα μέχρι 14.12.2024 (Άρθρο 24’ παρ. 2’ του ΠΚ)
